

ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «ВСЕРОССИЙСКИЙ ЭЛЕКТРОПРОФСОЮЗ» ТАТАРСТАНСКАЯ РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ВСЕРОССИЙСКОГО ЭЛЕКТРОПРОФСОЮЗА

«БӨТЕНРОССИЯ ЭЛЕКТРОПРОФСОЮЗЫ» ИЖТИМАГЫЙ ОЕШМАСЫ БӨТЕНРОССИЯ ЭЛЕКТРОПРОФСОЮЗЫНЫҢ ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКА ОЕШМАСЫ

президиум

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Протокол №29-5 25.04.2024 Беркетмэ №29-5 25.04.2024

О Конкурсе «Профессиональные и семейные ценности трудовых династий отрасли»

Чествование трудовых династий в нашей отрасли давно стало доброй традицией, которая и сегодня продолжается. В отрасли насчитывается 202 трудовые династии, каждая из которых является гордостью предприятий и всей республики в целом.

Преемственность традиций, сопричастность к общему делу и высокая ответственность - именно эти черты характерны для тех, кто из поколения в поколение остаётся верен профессии.

На предприятиях и в организациях отрасли ведётся большая работа по сохранению лучших традиций прошлого, направленная на поддержку династий, на восстановление института наставничества, на укрепление связи поколений.

В 2023 году в Казанском кремле чествовали представителей трудовой династии АО «Татэнерго» Тюклиных. В 2024 году на церемонию чествования приглашена семейная трудовая династия АО «Сетевая компания» Исхаковых. Трудовые династии - это опора Татарстана, та среда, где закладываются нравственные ценности, семейные, рабочие, патриотические традиции.

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 22.11.2023 № 875 в целях популяризации государственной политики в сфере защиты семьи, сохранения традиционных семейных ценностей 2024 год в Российской Федерации объявлен Годом семьи.

Мероприятия этого года призваны привлечь внимание также и к теме продвижения и сохранения семейных ценностей. К семейным ценностям относятся любовь, верность, уважение, взаимопонимание и поддержка. Эти ценности являются основой крепкой и счастливой семьи.

Если профессия в семье становится настоящей ценностью, которую перенимают из поколения в поколение, семья превращается в трудовую династию.

Популяризация трудовых династий оказывает положительное влияние на развитие профсоюзной культуры, поскольку позволяет формировать у работников

чувство гордости за свою работу и принадлежность к определённой профессиональной группе. Наконец, поддержка трудовых династий может стать важным фактором привлечения ещё большего количества молодёжи для работы в отрасли.

Конкурс «Профессиональные и семейные ценности трудовых династий отрасли» поможет ещё лучше узнать и рассказать о семьях и людях, сохраняющих трудовые традиции, о вкладе трудовых династий в укрепление семейных ценностей, об энергетиках Республики Татарстан, профессионалах своего дела, создавших свою семейную трудовую династию.

У каждой трудовой династии свой путь, своя история, но всех объединяет одно - преданность своем делу.

Заслушав и обсудив информацию специалиста по информационной работе Мингалиевой Р.Ш., а также, приняв к сведению рекомендации постоянной Комиссии республиканского комитета по информационной работе, касающиеся утверждения Положения о конкурсе «Профессиональные и семейные ценности трудовых династий отрасли», Президиум Электропрофсоюза РТ ВЭП

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Информацию специалиста по информационной работе принять к сведению.
- 2. Утвердить Положение о конкурсе «Профессиональные и семейные ценности трудовых династий отрасли» (Приложение).
- 3. Профсоюзным организациям в соответствии с Положением принять участие в Конкурсе.
- 4. Ахметшиной Г.А. заведующей АХО Электропрофсоюза РТ ВЭП 26.04.2024 направить Положение о конкурсе «Профессиональные и семейные ценности трудовых династий отрасли» профсоюзным организациям.
- 5. Мингалиевой Р.Ш. специалисту по информационной работе Электропрофсоюза РТ ВЭП 26.04.2024 разместить Положение на сайте Электропрофсоюза РТ ВЭП.
- 6. Контроль за выполнением настоящего Постановления возложить на заместителя председателя Электропрофсоюза РТ ВЭП Кузяева Д.Р. и специалиста по информационной работе Мингалиеву Р.Ш.

· reference

Председатель

Х.Ю. Ахунзянов

Мингалиева Р.Ш. (843)238-91-91